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ATA DE REUNIÃO 

ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO,
GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 8ª
LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM  10 DE
DEZEMBRO DE 2020.

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de 2020, às dez horas e trinta minutos, o Presidente da
Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle, Deputado Delegado Fernando
Fernandes, abriu a 8ª Reunião Extraordinária Remota da Comissão, da 2ª Sessão Legislativa, da 8ª
Legislatura da CLDF, com a presença do Deputado Leandro Grass. O Presidente cumprimentou a todos,
em seguida, registrou a ausência de três Parlamentares, estando presentes apenas o Deputado Leandro
Grass e o Presidente. Ficou adiada a apreciação da pauta para a próxima reunião. O Presidente
perguntou ao Deputado Leandro Grass se gostaria de fazer o uso da palavra, sendo assim, registrou o
bom trabalho dos servidores desta Comissão ao longo desse biênio. Ressaltou a possibilidade dessa
reunião ser a ultima do ano, caso não fosse possível uma nova data até terça-feira, quando haverá,
possivelmente, a mudança das presidências. Agradeceu muito ao Presidente, pela condução dos trabalhos
ao longo desse tempo, por todo o esforço que foi mantido na rotina da Comissão, dizendo que está é uma
comissão muito importante da Casa. Também agradeceu à Deputada Jaqueline Silva, que foi, durante um
longo tempo, a Presidente da Comissão. Por fim agradeceu aos servidores que sempre se esforçaram
muito para proporcionar as condições de trabalho, os instrumentos para realizar as audiências, os
pareceres, os relatórios, as prestações de contas e tudo o que foi desenvolvido ao longo do biênio. De
forma especial, agradeceu à Patrícia, servidora concursada da Câmara Legislativa, que esteve à disposição
da Comissão durante todo tempo, enfatizando o bom trabalho da mesma. Agradeceu a todos que
contribuíram, direta e indiretamente, e ao Presidente pela condução dos trabalhos ao longo dos meses.
Ressaltou que foi um aprendizado importante ter passado pela comissão. Disse ainda que é uma comissão
que tem um potencial enorme, com muito a oferecer para a Câmara Legislativa e que precisa, sem dúvida
nenhuma, de ter essa qualidade mantida no próximo biênio. Mais uma vez agradeceu o presidente e o
parabenizou pelo trabalho. O Presidente em seguida parabenizou todos os servidores da comissão,
agradecendo pelos serviços prestados em nome da servidora efetiva Patrícia. Parabenizou também o
trabalho feito pelo Deputado Leandro Grass, dizendo que este foi uma grata surpresa para a Câmara
Legislativa, relatando que este foi muito atuante, bem ponderado, sempre atento a todos os detalhes da
casa e por fim o elogiou dizendo que ''não é à toa que é um grande professor. Com Vossa Excelência eu
aprendi muito nesta comissão'' e acrescentou dizendo '' Deputado Leandro Grass, uma grande referência
de Parlamentar e de ser humano''. Lamentou a falta de quorum, e disse que iria tentar reunir a comissão
mais uma vez antes do fim do ano. Agradeceu a todo pela paciência e ao Deputado Leandro Grass, por
todos os ensinamentos que teve. Contou que '' estava na Administração Regional de Ceilândia durante um
bom tempo; e, quando voltei, acabei substituindo a Deputada Jaqueline Silva, porque eu era suplente
de. Foi até uma surpresa''. Antes de encerrar a audiência, prestou seus agradecimentos a todos que
acompanharam, e fez o convite ao Deputado Leandro Grass para a tentativa de uma nova audiência,
dizendo que seria a ultima do ano e passou a palavra mais uma vez ao Vice-Presidente da comissão. Este
fazendo o uso da palavra, parabenizou o Presidente mais uma vez pela condução do trabalho e disse que
iria tentar na segunda-feira a possibilidade de um horário para a realização de uma nova reunião. E
felicitou o Presidente por todo o esforço em buscar manter a comissão ativa e atuante. Por fim não
havendo mais nada a tratar e diante da ausência de quorum para deliberação, o
Presidente declarou encerrada a reunião às dez horas e trinta e cinco minutos, da qual eu, Adail Macedo
da Silva, na qualidade de Secretária, lavro a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada
pelo Presidente da Comissão, Deputado Delegado Fernando Fernandes.
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